

UVOD

Predlog koji je nesumljivo iznenadio mnoge građane Srbije je uvođenje televizijske pretplate. Ovakav predlog od strane generalnog direktora RTS Aleksandra Tijanića, nije ni jednog građana ostavio ravnodušnim. Narod se pobunio, imajući u vidu da je budžet porodice nedovoljan za još jedan takav trošak.

S`obzirom da se o takvim stvarima odlučuje iza zatvorenih vrata, i narod nema „pravo glasa“, mi smo pitali obične građane kakvo je njihovo mišljenje o svemu tome. I primenom statističkih metoda smo najbolje prikazali pravu sliku.

Postavili smo im po tri pitanja:

- 1) Da li biste plaćali pretplatu za kanale državne televizije?
- 2) Da li biste, u koliko je to moguće, nekako izbegli tu pretplatu?
- 3) Ukoliko bi plaćali, koliku sumu novca bi izdvojili za tako nešto?

Pogledajte kako su odgovorili...

Da li biste plaćali pretplatu za kanale državne televizije? Raditi sa koeficijentom pouzdanosti 95%.

Tabela broj 1: Raspored anketiranih prema odgovorima

R.Br. Odgovor Broj ispitanika 0 1 2 1 DA 30 2 NE 55 3 BEZ KOMENTARA 5 4 MOŽDA 10 Σ 100

EMBED Equation.3

Zaključak: Proporcija anketiranih sa odgovorom "DA" je 0,3.

S`obzirom da smo ukupno pitali 250 ljudi od kojih smo nasumice izabrali 100, proveravamo da li treba raditi popravni faktor tj. EMBED Equation.3 :

EMBED Equation.3

Zaključak: Treba primeniti popravni faktor:

$P_f =$ EMBED Equation.3

Standardna greška proporcije iznosi:

EMBED Equation.3

Ispitujemo uslove normalnog rasporeda:

EMBED Equation.3 i zaključujemo da su uslovi ispunjeni.

Pošto radimo proporciju, tabličku vrednost izračunavamo tako što, rizik greške razlomimo na dva dela:

EMBED Equation.3

Zaključak: Sa koeficijentom pouzdanosti od 95%, možemo potvrditi, da je broj onih koji bi plaćali pretplatu za kanale državne televizije u intervalu od 23,1% do 36,8%.

Prikaz preko struktturnog stuba:

EMBED MSGraph.Chart.8 \s

Da li biste, u koliko je to moguće, nekako izbegli tu pretplatu? Raditi sa EMBED Equation.3 .

Tabela broj 2: Raspored anketiranih prema odgovorima

R. Br. Odgovor Broj ispitanih 1 DA 65 2 NE 23 3 MOŽDA 12 Σ 100

Proporcija anketiranih sa odgovorom "DA" je 0,65:

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com